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Subotica, 12. januar 2013. 

Saopštenje za medije 

 

Centar za ekologiju i održivi razvoj, Zelena akcija i Zeleni Osijek danas su 

na  Završnoj konferenciji u Subotici predstavili rezultate i pozitivna 

iskustva IPA projekta „Ka zajednicama koje recikliraju u Osječko 

baranjskoj županiji i Severno bačkom okrugu“ koji je trajao 2 godine.  

Govoreći o iskustvima iz sprovoñenja projekta voditelj projekta Marijan 

Galović iz Zelene Akcije je rekao: "U protekle 2 godine uložili smo mnogo 

vremena na povezivanje svih aktera u sektoru upravljanja otpadom. 

Informisali smo i edukovali stotine grañana i donosioca odluka, štampali 

20 različitih publikacija, pripremili i upravljali novom infrastrukturom u 

gradovima Osijeku i Subotici. Iako možda rezultati nisu svugde odmah 

vidljivi, ovaj je projekat definitivno ulaganje u budućnost, a ponajviše u 

kontekstu približavanja Evropskoj uniji". 

Nataša ðereg, koordinator projekta za Srbiju je istakla: „Ova konferencija 

predstavlja i svečanost povodom predaje vlasništva Gradu Subotici, 

tačnije JKP Čistoći i zelenilu naših 5 Eko tački- nadstrešnica za selektivno 

razdvajanje otpada koje smo postavili u okviru projekta na lokacijama u 

ulicama Jo Lajoša i Arsenija Čarnojevića. Ovaj poklon grañanima od strane 

EU u vrednosti od 28.682,52 EUR ostaje kao deo komunalne 

infrastrukture na korišćenje grañanima, pa molimo grañane da podrže 

ove aktivnosti i u budućnosti te da čuvaju svoju okolinu i prirodu.  

Raduje nas što su grañani uprkos drugim gorućim problemima 

egzistencije prepoznali sopstvenu odgovornost prema prirodi i njenom 

očuvanju za buduće naraštaje i pokazali entuzijazam da rade u svojim 

domovima kako na razdvajanju reciklabilnih komponenti otpada tako i na 

kompostiranju.  

Kako je ovo tek početak korenitih promena u sistemu upravljanju 

otpadom u Subotici, CEKOR će i svojim budućim aktivnostima raditi na 

podizanju svesti grañana, obezbeñivanju nove komunalne infrastrukture, 

kao i na dijalogu sa donosiocima odluka kako bi postali ekološki 

osveštena zajednica koja reciklira i lep primer širom sveta.“ 
 

Nataša ðereg, projektni koordinator, CEKOR 

024/523-191, djnatasa@yahoo.com 

 

 
Sve projektne aktivnosti održavaju se na području Osječko baranjske županije i Severno 

bačkom okrugu. Ukupna vrednost projekta je 296,933.13 Eura, a srpskoj strani pripada 

116,017.53 Eura.                   

 
Saopštenje, Završna konferencija, Hotel Galleria Su botica, 12. januar 2013 


